

ПРЕСС-РЕЛИЗ
09.04.2002

ОАО «ЛУКОЙЛ» РАСШИРЯЕТ СВОЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ПРИВОЛЖСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ

Сегодня в Нижнем Новгороде состоялось совещание по итогам деятельности предприятий ОАО «ЛУКОЙЛ», расположенных в Приволжском федеральном округе, и о перспективах их развития. В работе совещания приняли участие Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Сергей Кириенко и Губернатор Нижегородской области Геннадий Ходырев.

Выступая на совещании, Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов отметил, в частности, что Приволжский федеральный округ является базовым регионом деятельности Компании. В 2001 в результате приобретения компании «НОРСИ-Ойл» ЛУКОЙЛ впервые за свою десятилетнюю историю обеспечил сбалансированность добычи и переработки нефти. Удалось в значительной мере оптимизировать организационную структуру Компании в Приволжском федеральном округе и полностью привести ее к принципу вертикальной интеграции построения бизнеса.

На совещании отмечалось, что в 2001 году инвестиции Компании в регион составили около 15 млрд. рублей, из которых 11 млрд. были направлены в геологоразведку и в освоение нефтяных и газовых месторождений.

На совещании были определены главные задачи, стоящие перед Компанией в Приволжском федеральном округе. Среди них: обеспечение дальнейшего динамичного и устойчивого развития производства с увеличением вклада Компании в топливно-энергетическую базу округа; повышение прибыльности производства и сбыта; увеличение поступлений в бюджеты регионов округа и его социальное развитие; совмещение роста производства с решением природоохранных задач.

Особое внимание будет уделено модернизации и реконструкции нефтеперерабатывающих предприятий, расположенных на территории округа. Так, в частности, программа развития ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» до 2005 года предусматривает дальнейшее увеличение объемов переработки нефти до 10 млн. тонн в год, снижение затрат на выработку товарной продукции, повышение качества выпускаемой продукции.

В связи с увеличением объемов переработки нефти на ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтеоргсинтез» планируется расширение присутствия Компании на рынке нефтепродуктов Приволжского федерального округа за счет развития сбытовой инфраструктуры. Кроме того, будет увеличена загрузка магистрального нефтепродуктопровода «Нижний Новгород – Рязань», а также рассмотрен вопрос о целесообразности строительства второй очереди нефтепродуктопровода «Андреевка – Альметьевск».

В области охраны окружающей среды деятельность всех предприятий ЛУКОЙЛ в округе будет осуществляться в строгом соответствии с российскими и международными стандартами.

В социальной сфере особое внимание будет уделено дальнейшему повышению заработной платы, развитию пенсионного и медицинского обеспечения работников Компании, расширению системы переподготовки и повышения квалификации кадров. Так, в частности, при присоединении «НОРСИ-Ойл», ЛУКОЙЛ взял обязательства по выплате более 3000 негосударственных пенсий в рамках общекорпоративной пенсионной системы.

«Приволжский федеральный округ занимает ключевое место в деятельности ЛУКОЙЛа», - отметил Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов. «Мы уверены, что успешная работа Компании в регионе будет способствовать его экономическому, производственному и социальному развитию».